8. B (3. skupina), ponedeljek, 6. 4.2020

1. Prejsnji teden ste si pogledali, kako mnoZimo veé&c¢lenik z veé&lenikom. Ponovimo.

Vecclenik mnozimo z vec¢lenikom tako, da vsak ¢len enega vel&lenik pomnozimo z vsakim
¢lenom drugega veclenika.

(a + b)(c + d)=ac + ad + bc + bd

Primeri (prepisite v zvezek):

a)

- - . of = . of = = 2 - - — 2 - -
(a‘+4&9 )=aa+a(-7)+4a+4(-7)=a"-7a+4a-28=3" -3a-28
b)
(X -6) (x-8)=xxXx+ x(-8) + (-6):x + (-6)-(-8) = x* - 8x - 6x + 48 = x> - 14x + 48
c)
(3c - 5d) (-8¢ + 2d) = 3c+(-8¢c) + 3c-2d + (-5d) -(-8¢c) + (-5d) -2d

-24¢®> + 6cd + 40cd - 10d?
- 24c¢® + 46¢d - 10d?

2. Samostojno delo:
u¢benik, stran 99/ naloga 1 - 1. stolpec
naloga 2 - 1. stolpec

Vprasanja v zvezi s snovjo, nalogami, e potrebujete dodatno razlago, ¢e je bilo nejasno
navodilo za delo, e ste kje opazili kakSno napako ipd., mi sporocite na elektronski
naslov marjeta.lisiak@os-franaerjavca.si.
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